

张震任71届 戛纳评委

谈标准:好电影有温度

本报讯 昨日,台湾演员张震(右图)宣布担任第71届戛纳电影节金棕榈主竞赛单元评委,他也是本届评审团中唯一一位华人评委。作为戛纳的常客,张震曾先后有9部影片入围,其中《最好的时光》《呼吸》等5部入围主竞赛单元。2015年,张震带着侯孝贤导演作品《刺客聂隐娘》征战戛纳,与侯导、舒淇10年后戛纳聚首引得影迷一阵“回忆杀”,而张震在影片中的刻苦投入自是收获不俗口碑。而此次时隔3年再次来到戛纳,张震从带着作品参赛的演员到主竞赛单元的评委,他坦言:“心情很不一样,可以看到更多来自世界不同地方的好电影,很期待这一次的戛纳之旅。”

此次是张震第二次在世界五大电影节上担任评委一职。而对于好电影的标准,张震却从未改变,“好的电影是需要一个温度的,这个温度是可以延续并且存在心底很久的,是好电影的必备条件”。至于偏爱的影片类型,张震透露,不同的年龄段,他喜欢的电影类型会不一样,“随着人生阅历的增加,看到电影的深度也会不同”。

虽然张震是首次作为戛纳电影节的评委,但20余年的演员经历让他对表演有着自己的理解与认知,“我是演员出身,所以表演的地方我会看得比较仔细,会有比较多的想法和意见”。另一方面,“学霸”张震认为当评委更是一个学习的过程,“电影不止有演员,它是由很多不同专业的人员配合完成的,做评委可以学到很多不同专业上的知识”。

(新雨)

张震
Chang Chen
主竞赛单元评委

小S蔡康永 合作新综艺

金牌搭档再携手引期待



本报讯 昨日下午,台湾艺人小S发微博宣布将录制新节目,她晒出一张照片并配文“新节目,男搭档”。照片中,小S身穿红色露肩上衣,右手搭在一名男子的肩上,而该男子并未露出真容(上图)。

随后,蔡康永转发小S微博,写道:“嗯,那要好好对方相处喔。”蔡康永自动认领“男搭档”一职,这也是继《康熙来了》停播之后两人首度携手推出新节目,金牌搭档再度携手,引发网友期待。据悉两人将合作新节目《花花世界》。

小S和蔡康永曾一起合作综艺《康熙来了》,不过该节目现已停播,而小S和蔡康永也到内地来开拓新事业,两人之前还合作了一部电影,但票房惨淡。此次小S和蔡康永一起合作新的真人秀《花花世界》,网友纷纷表示期待:“本来很喜欢他俩的节目,结果他俩解散要寻求新的发展,但分开后两个人都发展平平,所以单独主持并没有很出色。”“早前就有过传闻,没想到是真的了,期待哦。”“两个人有默契,主持起来更得心应手。”

(宗娱)

孙俪与袋鼠合影

表情搞笑幽默发问: 谁比较帅?



本报讯 昨日,孙俪在微博上分享一张与袋鼠的合照(上图),并发问:“谁比较帅?”照片中孙俪与袋鼠站在一起,看向镜头。袋鼠耷拉着眼睛,嘴角向下撇,可以说是很“丧”了,孙俪在一旁也眯眼挑眉撇嘴角,模仿袋鼠的表情,模样搞笑,十分幽默。

网友纷纷表示:“孙俪姐比较酷!这角度好像超哥!”“超哥帅哈哈。”“袋鼠:旁边是谁啊,真的是美得我睁不开眼了。”

(搜狐)

王牌综艺延长生命力是技术活

《奔跑吧》第二季上周首播收获好评,《极限挑战》第四季本周将正式亮相,两档王牌综艺的隔空比拼惹人关注,占据了很大的话题度。作为综N代,面对观众可能出现的审美疲劳,既要表达情怀和正能量,又要不断改变自我,才能不被观众抛弃,延长生命力。

从2014年开始到现在,“跑男”这一王牌综艺已经走到了第六季。节目能一直做下去是好消息,上周五的首播引来讨论热潮,证明其保持了旺盛的生命力。从节目质量来看,跑男团从上一季的8个人回到了7个人,

彼此配合默契,自带综艺感,不再是无厘头的搞笑,而是在传递正能量的同时不失欢乐。

据透露,本季节目继续践行公益的力量,除了为学校修建阳光跑道、捐赠跑鞋等,还为留守儿童带去体育课和读书会,将公益直接融入节目内容中。

上周五,《歌手》第二季的歌王之战落幕,外国歌手首夺“歌王”称号。《歌手》举办以来,发掘了不少人才,但也面临审美疲劳的困境。从节目模式、歌手阵容到真人秀内容、制作水准,都非常固定而且成熟,变化不太大。它除了能让老牌歌手翻红,还承

载了文化交流等其他功能,曾经备受关注。但最新一季,节目从收视到招商都没有再往日的辉煌。

事实上,昔日的王牌综艺口碑和收视下滑似乎已经成为一个普遍现象。不过,在一些王牌综艺走下坡路的时候,央视播出的新一季《中国诗词大会》倒是保持了高水准,外卖小哥击败北大硕士夺冠更在网络上刷了一大波热度。其“诗词之美”的主题符合当前的文化热潮,但节目下一季如何保持创新也是一个受关注的话题。

在保持特色的基础上,有趣

味性,还要有新面貌,这是老观众对综N代的期待,新一季的《奔跑吧》在努力做到,即将归来的《极限挑战》第四季同样如此。三季以来,《极限挑战》都是一档高分综艺,不缺收视和话题,对于年轻观众的价值引导越来越正面。新一季节目将于4月22日开播,6位成员保持不变,他们需要呈现新的人设。据悉,节目更加“有意义”,将描绘普通人的生活变化。最新的录制路透照显示,黄渤变成红孩儿,孙红雷扮成牛魔王,参加当地的民俗表演,未播已足够吸睛。

(曾俊)